

转让

● 转让制
氧机。电话 :
18562681428

● 转让多
功能食品加工
机,80元;食品
分装罐5个,20
元;豆浆机,60
元;食品化冻板,
150元;艾草凉
席,50元。电话:
13210125167

● 半价转
让全新轮椅。
13864211625

● 转让床
板、木质小床。
电话 : 0532-
80766317

● 转让两
个纯毛地毯、皮
大衣,全新。电
话:18866229517

● 转让电
烤箱,200元;保
温杯,60元。电
话:13573868717

● 转让缝
纫机,把边机。电
话:15621131680

● 转让两
组不锈钢橱柜和
吊柜,900元。电
话:13780626917

● 转让9
成新木桌面,35
元。电 话 :
13656392422

● 转让拔
罐器20元;9成
新电饭锅30元;
全新不锈钢保温
壶40元;单人竹
凉席40元;塑胶
拼图36块地垫
20元;帆布旅行
箱40元。电话:
13370886272

求购

● 求购一
对不锈钢空心
健身球。电话:
15166767063

● 求购双
层床,单双人均
可。电 话 :
18054440119

信息真实性由
提供者负责,请
读者慎重选择。

政策速递**个人账户家庭共济,
这些问题要知道**

“我在省会工作、参加医保,父母在老家参加医保,我个人账户里的钱能不能共济给父母使用?”“个人账户共济给家人后,看病使用谁的医保码(卡)?”……近期,关于个人账户家庭共济,国家医保局对网友关注的问题进行了解答。

省内异地家庭共济,哪些省份实现了

23个省份已经实现。除了北京、天津、上海、重庆4个直辖市外,还有河北、山西、内蒙古、吉林、江苏、福建、江西、湖南、广西、海南、四川、贵州、云南、西藏、甘肃、青海、宁夏、新疆以及新疆生产建设兵团。

4个省份部分实现。浙江、河南、山东、广东部分实现了省内共济,将于年底前全部实现。

5个省份年内实现。安徽、陕西2省,近期很快将实现省内共济。辽宁、黑龙江、湖北3省,将于年底前实现。

为家人绑定个人账户,有哪些常见注意事项**常见问题1:如何证明两个人的亲属关系?**

证明父母、配偶、子女关系,通常只需要办理人做出承诺即可。

常见问题2:共济关系绑定成功后,被共济人就医使用家人的共济账户,需要额外操作吗?

多数省份不需要额外操作,就医结算时依然只需要提供本人医保码(卡)即可。广西、四川两地稍有特殊,在就医时既需要提供患者本人的医保码(卡),也需要展示共济人医保码;但操作很简单,共济关系绑定成功后,患者就可以在手机里调出共济人的医保码。

常见问题3:个人账户绑定,由共济人发起还是被共济人发起?

通常是职工医保共济人发起绑定,在福建、新疆及新疆生产建设兵团,既可以由共济人发起,也可以由被共济人发起,但需要共济人的同意。

本报联系有关部门帮助老人补办社保卡 “云端”补卡解心事 八旬老人笑开颜

5月31日,本报助老服务热线(0532)66610000接到了来自青岛市金丽艳女士的感谢电话。此前,金丽艳因社保卡无法正常使用,又因身体原因无法前往原社保关系所在地济南补办,经过本报协调,青岛、济南两地人社部门经过核实、沟通,通过网上方式为老人补办了社保卡,老人感动不已。

据了解,87岁的金丽艳因患有高血压等慢性病,日常就医购药频繁,经

常会用到社保卡。然而,就在一个多月前的一次就医过程中,她发现自己的社保卡无法使用,医生告知可能是消磁了。由于社保卡补办需要前往社保关系所在地济南,而金丽艳的身体状况使她无法长途奔波,甚至无法下楼。她的儿子吴先生多次尝试与金丽艳原单位沟通,希望通过代办方式解决,但被告知需本人亲自办理;他们又拨打济南市长热线(0531)12345并尝试使用

“爱山东”政务app寻求帮助,但都未能得到满意的答复,金丽艳和儿子吴先生感到十分无助。

在求助无门之际,金丽艳想到了本报助老服务热线,希望能够得到帮助。5月22日,本报接到求助后,迅速采取行动,第一时间与青岛市人社部门取得联系,详细了解政策要求,并积极与济南相关部门沟通协调。经过多方努力,最终成功帮助她通过“云端”方式补办了社保卡。

5月31日,当金丽艳收到社保卡快递的那一刻,她激动得流下了眼泪,并立即致电本报表达感激之情:“卡收到了,非常感谢你们的帮助,我的困难终于解决了!”“真是没想到补卡能这么顺利,非常感谢老年生活报、青岛市人社局及工商银行等部门的用心付出,帮我们解决了大麻烦!”6月3日,她的儿子吴先生也再次致电本报,对记者的帮助表示由衷的感谢。记者 王镜

“非法夹报”骗读者钱财

本报讯 近日,本报热线(0532)66610000收到多位读者投诉,反映他们在订阅的《老年生活报》中发现了非法夹报的广告内容。这些广告大多涉及疾病治疗及非法保健品推销,如《权威专家点评800年中医老古方——岭南古草》《国药衍春丹》以及《白内障、青光眼、黄斑病变眼底疾病治疗从此不动刀》等内容,分为老年生活B1、B2、B3、B4四个整版。

记者经过查证,这些广告并非《老年生活报》所发布,而是非法夹带的广告。记者了解到,这些所谓的能治疗疾病的

的广告,其内容夸大其词,甚至虚假宣传,以吸引消费者的注意。利用老年读者对健康的关注和对疾病的恐惧心理,诱导购买可能无效甚至有害的产品,对老年人的健康和财产安全构成威胁,也严重损害了本报的声誉和公信力。

本报提醒读者朋友,老年生活报每期版数均在一版下方刊登,同时所有版面均在报眉处印有“老年生活报”字样。如您收到的报纸与上述情况不符,则极有可能是非法报纸,不要上当受骗。

(记者 王镜)

数智化引领,健康服务“一杆到底”**“卫生健康服务在基层”主题宣传走进胶州**

本报讯 为常态化开展“我当一天医生/护士”“我当一天患者”沉浸式体验活动,有效搭建政民互动平台,筑牢基层卫生服务保障网底,提升群众看病就医获得感,5月30日,青岛市“卫生健康服务在基层”主题宣传活动在胶州市举行,市区两级人大代表、政协委员、媒体记者、网络大V等20余位社会各界代表参加。代表们先后参观了里岔镇里岔卫生院、铺集镇中心卫生院,听取了胶州市卫生健康局关于基层医疗卫生服务情况的介绍,亲身经历了数智赋能基层医疗卫生服务给群众看病就医带来的便利。

据悉,近年来里岔卫生院以家庭医生签约为核心,融合中医药文化,构建医养结合新模式。铺集镇中心卫生院则注重医疗与预防,提供全方位健康服务。胶州市利用数字技术提升医疗服务质量和引进 DUCG 研究成果并在基层单位

推广应用,实现了快速、精准的诊断。同时,搭建远程医疗平台,让群众在基层即可享受市级专家诊疗服务。此外,推广医保电子凭证和诊间支付服务,极大地方便了患者就医。

代表们表示,通过此次活动了解基层医疗卫生事业的发展成就和服务特色,增进了对医护人员的理解和尊重,同时结合自身体验,提出了优化服务流程、提升服务质量的建议。

青岛市卫生健康委员会党组成员、副主任、市中医药管理局专职副局长赵国磊对胶州市卫生健康事业发展成效给予肯定,并表示将继续推动基层医疗服务创新,满足群众需求。作为全国医疗改革和中医药传承创新示范城市,青岛将创造更多可推广的青岛经验,惠及更多群众。

(记者 王镜)

**任钦祖企业不向钱看——爱心奉献****居民享福利 免费饮用健康好水 送检测笔**

水,对生命健康至关重要性,人们都懂得。换言之,如果没有干净卫生好水饮用,也就难有健康的生命活力。水,是有经济价值的,吃水需要货币交换。

然而在青岛有这样一个水站,以曾经的老企业家任钦祖名字注册的水站。其水站多年来,坚持免费为居民群众提供由自来水深度过滤,达到直饮水标准的大桶水,预防为主保健康。

企业爱心奉献,周边居民尽享饮水健康福利,勤勤手跑跑腿

就可省下钱喝干净健康活水,令人十分舒心。

任钦祖企业不向“钱”看,为居民健康饮水赔钱也坚持做。居民常年到水站免费打水,受益居民群众无不高兴地说,真没想到还有如此之好的企业,居民享受到家得健康水福利。笔者问其水站负责人这是为什么?答曰:为的是减轻附近居民群众一点经济负担,喝上一口干净健康好水。值得!任钦祖水站年复一年坚持

为民做好事善事,“供水倒挂”,企业每年要为此付出不少资金。

健康干净好水,是由好的机制出来的。青岛任钦祖电子商务有限公司,生产经营的任钦祖牌和龙牌水机,不仅水机质量好,且水质达到直饮水标准。青岛地区和省一些地市等许多家庭使用这两款水机,用者评价两个字——很好!

“任钦祖”坚守职业道德,没良心钱不赚。水机产品微利营销,对一些特殊人群给予特

别优惠照顾。

为可对家庭饮用水,或大小桶装水及山里水等,水质一般性自行检测,凡打进电话咨询相关饮水知识者,均可免费赠送一支智能检测笔。有了它家庭饮用水水质如何就有数了。爱心此举,广受称赞!

生命至上,健康第一。“任钦祖”愿天下的人们喝上干净健康好水,健康舒心尽享社会美好人生!

检测笔数量有限!
先到先得,送完为止!

